
 

 נתונים מרתקים על המלחמה 

 

 כמה חושבים לרדת מהארץ והאם לחץ צבאי מסכן חטופים? | סקר -צה"ל יוכל לנצח בצפון? האם 

 

בסקר של המכון למחקרי ביטחון לאומי, שמפורסם היום מובאים נתונים מרתקים על מצב המלחמה בישראל 

| במגזר הערבי יש שיעור גבוה יותר של אזרחים שרוצים לרדת מישראל | כמה מוכנים לשלוח את הבן 

ה בעזה, ומה  לקרבי וכמה מעודדים שירות קבע | האם צה"ל יכול לנצח בצפון, האם יושגו מטרות המלחמ

 דובר צה"ל? | כל הנתונים )חדשות בארץ(  ירמת האימון בדיווח 

 

 19.06.24  /י"ג בסיון /  כיכר השבת /קובי אטינגר  

 

, עם סקר מרתק על מצב המלחמה בישראל, מפרסם היום )רביעי(  INSSהמכון למחקרי ביטחון לאומי  

 חלוקה למגזר היהודי ולמגזר הערבי. 

 

חטופים,   צבאי לשחרור  לחץ  לגבי  היהודים  המשיבים  נשאלו  בהמשך,  נביא  המלאות  בסקר שתוצאותיו 

בלבד גורסים כי הלחץ הצבאי מסכן את   15%סבורים שלחץ הצבאי יוביל לשחרור החטופים,    59%כאשר  

 חיי החטופים )בקרב המגזר הערבי התוצאות הפוכות(.

 

גם במחיר של מלחמה    46% בצפון,  ליזום פעילות צבאית רחבה  ישראל  היהודי סבור, כי על  מהציבור 

 67%  -אזורית; יחד עם זאת, נמשכת מגמת הירידה באמון הציבור ביכולת של צה"ל לנצח מלחמה בצפון  

 שחשבו כך בחודש אוקטובר.   91%חושבים שצה"ל ינצח לעומת 

 

מהיהודים מעידים כי יש להם מחשבות לעזוב את הארץ, כאשר המספר במגזר הערבי הוא גבוה יותר    15%

 אחוזים.   23ועומד על 

 

היו מעודדים את ילדיהם להתגייס    28%מהציבור היהודי היה מעודד את ילדיו להתגייס לשירות קרבי,    29%

 לשירות צבאי אך לא קרבי.  

 

אשר כן היו   32%מהציבור היהודי מעיד כי לא היה מעודד את ילדיו להמשיך לשירות קבע, לעומת    34%

 מעודדים לכך.

 

… 

 

 לסקר המלא:

https://www.kikar.co.il/israel-news/sfblbh 

 

 

https://www.kikar.co.il/israel-news/sfblbh

